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POTŘEBNÉ DÍLY  
 
 
Díly pro samostatnou jednotku 
QuickStand  
A (1) Jednotka QuickStand  
B (1) Základní deska  
C (1) Platforma 
D (1) Podpěra dlaně  
E (1) Deska VESA  
F (6) Šrouby s plochou hlavou M8 x 18 mm  
G (4) Šroub s nízkou půlkulovou hlavou M4 x 18 mm  
H (4) Šroub s nízkou půlkulovou hlavou M4 x 8 mm  
I (4) Distanční kus VESA  

 

 
Dodatečné díly pro jednotku 
QuickStand se dvěma monitory 
J (1) Příčná tyč pro dva monitory 
K (1) Šrouby s plochou hlavou M6 x 22 mm  
L (2) Šrouby s plochou hlavou M5 x 18 mm  
M (2) Deska VESA 
N (8) Šroub s nízkou půlkulovou hlavou M4 x 18 mm  
O (8) Šroub s nízkou půlkulovou hlavou M4 x 8 mm  
P (8) Distanční kus VESA  

 

 
 

 
Potřebné nářadí  

 
3 mm inbus (součástí dodávky) 

 

 
Zalamovací nůž 

 

 
4 mm inbus (součástí dodávky) 

 

 
Měřicí pásmo  

 
 

5 mm inbus (součástí dodávky) 

 

 
Křížový šroubovák č. 2  

 

 
6 mm inbus (součástí dodávky) 

 

 
Šroubovák na šrouby 
s plochou hlavou  

 
 

 

 
Šrouby   
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

www.humanscale.cz 

 

 



 

3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KROK 1 
Odstranění přepravní desky  
 
Nástroje: inbus 6 mm  
 

• Položte jednotku QuickStand na pracovní desku směrem 
nahoru a odšroubujte (2) M8 x 10 mm šrouby, které 
připevňují  přepravní desku na místě (obr. A).  

 

• Dejte stranou (2) M8 x 10 mm šrouby a podložky pro krok 3. 

 
 

 

 

KROK 2 
Připevnění základní desky   
 
Nástroje: inbus 5 mm  
 

• Zajistěte základní desku ve správné poloze pomocí (6) 
šroubů s plochou hlavou M8 x 18 mm (obr. B).  

 

 

 

VAROVÁNÍ 
_________________________________________________________________ 
 
Před instalací produktu nebo jeho použitím si pečlivě přečtěte tento návod.  
 
Tento produkt obsahuje zatížený mechanismus, který je pod napětím. 
Nepokoušejte se odstranit ani změnit jakoukoli část produktu ani jinak upravit 
nebo manipulovat s jakoukoli součástí produktu jinak, než je uvedeno v těchto 
pokynech. Nedodržení pokynů může mít za následek věcnou škodu nebo vážné 
zranění.  
 
Neodstraňujte výztužný box připojený k jednotce QuickStand, dokud není  
QuickStand kompletně sestavený.  
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KROK 3 
Připevnění platformy    
 
Nástroje: inbus 6 mm  
 

• Ujistěte se, že je platforma na každé straně umístěná 
stejně jako základní deska (obr. C). 

   

• Pomocí (2) M8 x 10 šroubů a podložek z 1. kroku 
připevněte platformu k jednotce QuickStand 

 

Base Plate = základní deska  
Platform = platforma 

 

 
 

KROK 4 
Změření hloubky pracovní desky   
 
DŮLEŽITÉ: zkontrolujte hloubku pracovní desky  
- Pokud instalujte QuickStand s velkou platformou, je  

přednastaven na připevnění k pracovnímu povrchu o hloubce 
29” (750 mm) 

 
- Pokud instalujete QuickStand s malou platformou, je 

přednastaven na připevnění k pracovnímu povrchu o hloubce 
23” (600 mm) 

 
Nástroje: měřicí pásmo  
 

• Vzdálenost mezi předním okrajem platformy k vnitřní straně 
základní svorky se musí rovnat hloubce pracovního stolu (obr. 
D).  

 

• Jestliže je základní svorka ve správné poloze, postupujte podle 
kroku 6. 

 

• Jestliže se základní svorka musí seřídit, postupujte podle kroku 
5. 

 

 

 

KROK 5 
Seřízení základní svorky na správnou hloubku 
pracovní desky    
 
Nástroje: měřicí pásmo   
               inbus 5 mm   
 

• Uvolněte nebo odstraňte (4) M8 x 10 mm šrouby s nízkou 
půlkulovou hlavou a posuňte / přemístěte základní svorku tak, 
abyste dosáhli správní hloubky pracovního stolu (obr. E).  
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KROK 6 
Připevnění QuickStand k pracovní desce     
 
DŮLEŽITÉ: jednotka QuickStand je těžká. Dle potřeby si při zvedání 
zajistěte pomoc.  
 

• Opatrně zvedněte jednotku QuickStand z horizontální polohy             
do vertikální (obr. F).  

 

• Utáhnutím dvou vroubkovaných šroubů upněte jednotku 
QuickStand k zadnímu okraji pracovní desky.  

 

 

 
 

KROK 7 
Montáž jednoho monitoru     
 
Jestliže instalujete dvojitou jednotku QuickStand, pokračujte podle 
kroku 8 
 
Nástroje: křížový šroubovák č. 2    
 

• Před připevněním se ujistěte, že horní část desky VESA 
směřuje k horní části monitoru.  

 

• Přišroubujte desku VESA pomocí dodané sady šroubů (obr. G). 
 

• Zasuňte monitor do rychlokonektoru na jednotce QuickStand 
(obr. H). 

 

• Připojte k monitoru síťový kabel a DVI kabel.  
 

• Když je monitor ve správné poloze, pokračujte podle kroku 10.  
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KROK 8 
Připevnění příčné tyče pro dva monitory     
 
Nástroje: inbus 3 mm  
               inbus 4 mm 
 

• Připevněte příčnou tyč pro dva monitory k jednotce 
QuickStand pomocí dodané sady šroubů (obr. I).   

 

 

 

 

KROK 9 
Připevnění dvou monitorů     
 
Nástroje: křížový šroubovák č. 2    
 

• Před připevněním se ujistěte, že horní část desek VESA 
směřuje k horní části monitoru.  

 

• Přišroubujte desky VESA pomocí dodané sady šroubů (obr. J). 
 

• Zasuňte každý monitor do rychlokonektoru na příčné tyči pro 
dva monitory (obr. K). 

 

• Připojte ke každému monitoru síťový kabel a DVI kabel.   
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KROK 10 
Zajištění podpěry dlaně      
 

• Odloupněte ochranný proužek z nálepky na zadní straně 
podpěry dlaně a umístěte ji směrem dolů do požadované 
polohy na předním okraji platformy (obr. L).   

 

 

 

 

KROK 11 
Připevnění USB zařízení      
 
Nástroje: šroubovák na šrouby s plochou hlavou     
 

• Pomocí šroubováku na šrouby s plochou hlavou odstraňte kryt 
kabelu vyklopením ze spodní části (obr. M).   

 

• Veďte USB kabely z klávesnice a myši do kabelové konzoly 
(obr. N).  

 

• Opatrně a bez tahu protáhněte kabel kabelovou konzolou, 
dokud nebudou kabelové koncovky na správném místě. 
Omotejte zbývající kabel okolo konzoly (obr. O).  

 

• Vraťte kryt kabelové konzoly na místo (obr. P).     

 

 

 



 

8 

 

 

KROK 12 
Odstranění výztužného boxu       
 

• Odstraňte pásku a vyndejte box (obr. Q).  

 

 

 

 
SEŘÍZENÍ JEDNOTKY QUICKSTAND 
Abyste mohli snadno zvyšovat a snižovat QuickStand, je důležité věnovat trochu času seřízení regulátoru napětí, 
který lze umístit v horní části jednotky QuickStand  
 

 

KROK 13 
Seřízení nosnosti       
 
VAROVÁNÍ: nepoužívejte k seřízení regulátoru napětí elektrickou 
vrtačku  
 
Nástroje: inbus 6 mm      
 

• Odstraněním vrchního krytu z jednotky QuickStand odkryjete 
regulační šroub napětí (obr. R).  

 

• Pomalu začněte otáčet regulačním šroubem napětí ve směru 
hodinových ručiček, čímž zvýšíte napětí (obr. S).  

 

• Doporučujeme otočit regulačním šroubem napětí o 10 otáček 
najednou, než zkontrolujte, zda je QuickStand správně 
vyvážený.  

 

• Po seřízení zkuste několikrát QuickStand zvýšit a snížit, dokud 
se nebude plynule seřizovat. QuickStand by měl zůstat tam, 
kde jej nastavíte.  

 

• Pokud musíte provést další seřízení, dodržujte opět tyto kroky  
 

+ 
 

Zvýšení nosnosti  – pokud se platforma obtížně zvedá, 
ale snadno spouští a nezůstane na místě po zvednutí, 
seřiďte regulátor napětí  

 

– 
 

Snížení nosnosti – pokud se platforma snadno zvedá, 
ale obtížně zvyšuje a nezůstane na místě po snížení, 
seřiďte regulátor napětí  
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KROK 14 
Seřízení výšky monitoru       
 
SAMOSTATNÁ JEDNOTKA QUICKSTAND 
 

• Podržte obě strany monitoru a manuálně zvedejte nebo 
snižujte jednotku, dokud nebude ve správné poloze (obr. T).   

 

 

 

 

 

 

 
 
DVOJITÁ JEDNOTKA QUICKSTAND 
 
Nástroje: inbus 6 mm  
 

• Odstraňte horní kryt přídržné sestavy (obr. V).  
 

• Začněte pomalu otáčet seřizovacím šroubem pro výšku 
monitoru: ve směru hodinových ručiček se monitory zvyšují 
a proti směru hodinových ručiček se monitory snižují (obr. 
W).    
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KROK 15 
 

Seřízení naklápění monitoru  
 
SAMOSTATNÁ A DVOJITÁ JEDNOTKA QUICKSTAND 
 

• Podržte horní a dolní část monitoru a manuálně nastavte 
naklápění monitoru, dokud nedosáhnete požadovaného úhlu 
(obr. X).  

 
 

 

KROK 16 
 

Seřízení orientace monitoru  
 
SAMOSTATNÁ A DVOJITÁ JEDNOTKA QUICKSTAND 
 

• Podržte obě strany monitoru a manuálně otáčejte monitorem, 
dokud nedosáhnete požadované orientace, buď krajina nebo 
portrét (obr. Y).  

 

 

 

 

KROK 17 
 

Správné nastavení pracovní stanice   
 
SAMOSTATNÁ A DVOJITÁ JEDNOTKA QUICKSTAND 
 

• Nastavte platformu tak, aby klávesnice byla ve výšce lokte 
nebo těsně pod ní.  

 

• Dle potřeby manuálně nastavujte monitor nahoru a dolů, dokud 
horní řádek textu na monitoru nebude v úrovni očí.   
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